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Р Е З Ю М Е 

 

на процедура „Решения в областта на информационните и комуникационни 
технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия” BG-RRP-3.005 

по „Програма за икономическа трансформация“ към компонент „Интелигентна индустрия“ 

на Националния план за възстановяване и устойчивост  

 

Краен срок: 19.12. 2022 г. 

 

 

 

 Бюджет – 30 600 000 лв. за ускоряване на прехода към цифровизация на икономиката 

за внедряване на информационни и комуникационни технологии и решения, 

осигуряващи повишаване нивото на дигитализация на малките и средните 

предприятия (МСП), Очакваният резултат е да се повиши нивото на интеграция на 

дигиталните технологии в дейността на предприятията и да се подобри готовността им 

за последващо възприемане на технологии от Индустрия 4.0. 

 

 Размер на безвъзмездната финансова помощ: 

 

Минимален размер на безвъзмездната 

помощ за предприятие  

Максимален размер на безвъзмездната  

помощ за предприятие 

  

3 000 лева 

 

20 000 лева 

 

 Размер и интензитет на безвъзмездната помощ в режим „de minimis”: 

 

Максимален размер на безвъзмездната помощ -  100% за всички категории МСП 

 

 Допустими кандидати 

 Да са търговци по смисъла на Търговския закон или Закона за кооперациите, 

регистрирани не по-късно от 31.12.2019 г.  

 Да отговарят на изискванията за микро, малко или средно предприятие съгл. ЗМСП  

 Да са реализирали нетни приходи от продажби за 2021 г. по категория, както следва: 

 

Категория предприятие Нетни приходи от продажби 2021 г. 

Микро  ≥ 41 000 лева 

Малко ≥ 82 000 лева 

Средно  ≥ 123 000 лева 
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 Да имат средносписъчен брой на персонала за 2021 г., който е ≥ 1 заето лице 

 Да са заявили подкрепа за основната си икономическа дейност съгласно  

Класификацията на икономическите дейности – КИД-2008. 

 

Важно: Кандидатите могат да заявяват подкрепа само за кода на основната си 

икономическа дейност съгласно КИД-2008, в случай че тя не попада в недопустимите 

сектори и не са предприятие, получило ваучер по процедура BG16RFOP002-2.083 

„Ваучерна схема за предоставяне на услуги за информационни и 

комуникационни технологии“ по ОПИК 2014-2020. 

 

 Допустими дейности и разходи: 

 

Услуги и решения от следните три групи ИКТ услуги/решения, съгласно „Списъка на 

допустимите услуги и решения в областта на ИКТ: 

 

 Група I. за дигитален маркетинг, платформи, уебсайтове и мобилни приложения; 

 Група II. за оптимизиране на управленските, производствените и логистичните 

процеси; 

 Група III. за осигуряване на киберсигурност в предприятията. 

Предложенията могат да включват една или повече от услугите/решенията съгласно 

„Списъка на допустимите услуги и решения в областта на ИКТ“. 

 

Важно: Кандидатите нямат право да получат финансиране по настоящата процедура, 

включващи услуги/решения за въвеждане на Системи за управление на ресурсите 

(ERP системи) и/или Системи за управление на взаимоотношенията с клиенти (CRM 

системи), и/или други системи/модули за управление на процесите в случай, че са 

сключили договор за финансиране по процедура BG-RRP-3.004 „Технологична 

модернизация“ към компонент „Интелигентна индустрия“ на НПВУ и са заявили същите 

разходи по тази процедура. 

Услугите и решенията съгласно „Списъка на допустимите услуги и решения в областта 

на ИКТ“, включени в предложенията, могат да бъдат въведени/ползвани като: 

 готови решения, съответстващи на нуждите на предприятието; 

 персонализирани, разработени в съответствие с нуждите на предприятието; 

 SaaS (Software as a service), когато е приложимо 

 

В случай че предложенията включват услуга за въвеждане и сертифициране на 

системa за управление на сигурността на информацията съгласно изискванията на 

международния стандарт БДС ISO/IEC 27001, то задължителен краен резултат е 

придобиването на сертификат за въведената система за управление (СУ). Ако в срока 

на изпълнение на проекта не бъде получен съответния сертификат за СУ, извършените 

разходи за въвеждането и сертифицирането й няма да бъдат признати. Сертификатът 

следва да бъде издаден от орган по сертификация, акредитиран съгласно 

ISO/IEC/17021 или последващи версии. 

 

 Срок за изпълнение на проект - 12 месеца 


